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o) Tevika ot gotieg sivar ot E, (0,—v) xon E, (0,v) ondte tdpa mov givar E, (0,—4) ka
BB'=2p
E, (0,4) cvpnepaivovpe otiioyvet Y =4. Akopn BB'=6 = 2p=6=p=3
Téhogsivar o’ =P +y* = o’ =F +4° = o’ =9+16=a’ =25

Ondte kou emeldn 1 EMAeym €xel eotieg otov dEova Y'Y éxel eEicmon
2 2 2 2

XY X Y g

S
B* o’ 9 25
B) Tevikd o1 kopveég peydhov a&ova givat ot A’(O,—oc) Kol A(O, oc) 0TOTE TMOPO. TOL Elvar
A’(0,-10) ka1 A(0,10) cvpmepaivovpe o1t 1oy0eL o0 =10 . Akdpun
.s=§ , a=10
5

£= Y = E - =>7=6

o 5 10
Téhog eivan B> =a® —y* = B> =10 -6 = p* =100-36 = p* =
[poavdg N EMenym éxet eotieg otov GEova Y'Y omdte el e€iowon
X 2 y2 2 y2
— + —S=l=—+-—

64 100

Tevikd o1 kopueés Tov peydhov dEova eivor ot A'(0,—a) ko A(0,a)

Onote tpo mov givar A'(0,—4) ko A(0,4) cvpmepaivovpe OT1oy0eL o =4
Opouw, agov B'(-3,0) ko B(3,0) , eivon p=3

Omndte kot emedn M EAlewyn yxel eotieg otov a&ova Y'Y €xet elomon :

2 2 2 2

—+y—=1:>—+y—=1

B> o 9 16

Tevikd o1 kopueés Tov peydhov dEova eivor ot A'(0,—a) kor A(0,a)

Onote tdpa mov givar A'(0,—6) kor A(0,6) ovpmepaivovpe 61t lodel o.=6
Opow, apod B'(—5,0) kau B(0,5) , eivoar f=35

Ondte kot emedn M EAleym Exel eotieg otov a&ova Y'Y €xet eicmon :

X2 y2 2 2

—+—2=1:> X +y
B’ 25 36

Tevikd ot gotieg eivan ou E, (0,—v) xau E, (0,y)
Omndte thpa mov eivar E, (0,—5) xor E, (0,5) ovunepaivovpe ot ioydet v =5
Axoun AA'=26=20=26=a=13
Téhog eivan B> = o’ —y* =169 25 =144
Omnodte kot enedn M EAleyn yxel eotieg otov a&ova Y'Yy €xet e€icmon :
2 y2 2 y2
— + =S=l—+—
e 144169

Tevikd ot gotieg eivan ot E, (0,—v) ko E, (0,7)

Omnéte tdpa mov givar E, (0,—2) kor E, (0,2) ocvpmepaivovpe o1t oy0etL v =2
Axoun AA'=8=20=8=>a=4

Téhog sivan B> =0’ —y* =16-4=12



Omote Kou emedn 1 Edeym €xel eotieg otov aEova Y'Y éxet eiowon :
X2 y2 2 y2

— + S=l—+—=1

p? 12 16

Tevikd ot gotieg eivon ot E, (0,—v) ko E, (0,7)
Omnéte tdpa mov givar E, (0,—4) kar E, (0,4) cvpmepaivovpe o1t ioyvet y = 4
Axoun BB'=20=2=20=p3=10

Téhog sivor a® =B° +y> =100+16=116

Ondte kon emedn 1 EAAeyYN €xet eotieg otov dEova Y'Yy €xel e€icmon :
X2 2 2 2

—2+y—2=1:>—+y—=
B° o 100 116

Tevikd ot gotieg eivan ot E, (0,—v) xau E, (0,y)
Omnote thpa mov givar E, (0,—1) kar E, (0,1) copnepaivovpe o1t ioyver y =1
Axoéun BB'= 8:>2B 8=pP=4
Téhog sivan o =B° +y* =16+1=17
Ondte kou emedn 1 EAAeyYN €xel eotieg otov dEova Y'Yy €xel e€icmon :
2 2 2 2

x_+y_ 1= — +y =1

B2 16 17

Tevikd ot gotieg eivan ot E, (0,—v) ko E, (0,y)
Omndte thpa mov givar E, (0,—5) xor E, (0,5) ovunepaivovpe ot ioyder y =5

1
Axoun s=1:>—=§:>a=10
a 2

o
Téhog eivon B> =a® —y> =100-25=75

[Mpopavmg 1 EAhenym £xel eotieg otov d&ova Y'Y omdte €xel e&iowon :
2 2 2 2

X— + y_2 12 Y

B’ 75 100

Tevikd ot gotieg eivan ot E, (0,—v) ko E, (0,y)
Omndte thpa mov eivar E, (0,—8) xor E, (0,8) ovunepaivovpe o1t ioydet v =8

Ao e=Y =28 0210
a 5 a
Téhoc eivan B> =a’ —y> =100-64 =36
[Mpopavadg 1 Elrewyn €xel eotieg otov GEova Y'Yy omdte éxel e&icwon :
2 2 2 2
X— + y—2 =l=>— X +—=— y
B’ 36 100

Tevikd o1 kopueés Tov peydhov dEova eivar ot A'(0,—a) ko A(0,a)
Omndte hpa mov eivar A'(0,—4) xon A(0,4) ovunepaivovpe oL 1oy del o =4

: y_ 3_Y
Akopun e=—=>—-=—=7=3
un w4 2 Y
Téhoc eivon B> =a’—y* =16-9=7
[Mpopavadg 1 EAewyn €xel eotieg otov GEova Y'Y ondte éxel e&iowon :
2 2
- + — = 1= X— + y— =1
7 16



Tevikd oL kopv@ég Tov peydiov d&ova eivar ot A'(0,—a) ko A(0,a)
Omnote tpo mov givar A'(0,—20) wor A(0,20) copmepaivovpe 6Tt ioyveL o =20

, v_ T _

Axopn e=—=>—=—

H a 10 20
Téhog eivon P> =a® —y> =400-196 = 204
[Ipopavag 1 Elhenym éxel eotieg otov d&ova Y'Y omdte €xel e€iowon :

2 2 2 2

L TN S
B° «a 204 400

=y=14

206 12)

I'evikd o1 kopLPES TOL HikpoL AEova glvar ot B'(—B,O) Ko B(B,O)
Omnote dpo mov givaw B'(—6,0) kar B(6,0) ovumepaivovpe 6t ioybder =6

Axoun azlzlzlzy:g
a 2 a 2

2

2
Téhoc sivar B> =a’ —y* = 6° = 0o’ —(%j :36:3%:(12 =48

[Mpopavmg 1 EAhenym €xel eotieg otov d&ova Y'Y omdte €xel e€iowon :

206 13)

I'evikd o1 kopveég Tov pkpov d&ova eivan ot B'(—B,O) Kol B(B,O)

Omnote tpo mov givar B'(—4,0) kar B(4,0) ovumepaivovpe 6t ioyver f =4

3 v 3
Axopn e=—-=>—=—-=>7y=-0
M =5 775
2 2
Téhog sivar Bz=a2—y2:>16=a2—(gaj :>16=a2—%a2:>16=16a = o’ =25

[Mpopavag 1 Elhenym éxel eotieg otov dEova Y'Y omdte €xel e€iowon :
2 2 2 2
X X
y 1= —+ y

_+_: B — —_— =
B> o 16 25



